

成名10年后，日前，赵薇被人爆料当年是依靠某富商资助的500万才取得了电视剧《还珠格格》中“小燕子”的角色，记者多方调查，得到的答复都是纯属无稽之谈。但是该事件的网上爆料人胡杰却跟记者说富商资助赵薇的事情千真万确，并且还说此人目前正在监狱中服刑。

“小燕子”穿金衣？

网上爆料：富豪出500万让赵薇演“小燕子”

《还珠》制片人欧阳常林：纯属无稽之谈

作为当年湖南经视的台长，欧阳常林也是经视投资的电视连续剧《还珠格格》的制片人之一，听到记者对这个新闻的转述后，他只用“无稽之谈”4个字来形容自己的感受。

对于胡杰自称是从自己密友那里得到的消息，欧阳常林却表示质疑，他说：“胡杰的朋友爆料？我们剧组里没有这个人，更没有这回事。”而那500万的飞来横财更是“天方夜谭”。“1997年那会儿，500万是多大的一笔钱，要是真有人出那么多钱，剧组不会没人知道，可是连我都不知道。”欧阳先生还透露，赵薇当时的片酬虽低，但绝对是有偿演出，完全不存在倒贴剧组钱这回事。

琼瑶方面：对于无聊的事不回应

琼瑶一手捧红赵薇，根据之前的各种新闻报道，赵薇是琼瑶方面通过广泛的社会甄选发掘出来的，琼瑶在内地的经纪公司仲杰传播的李总也向记者证实了这个说法。“网络上关于这个事情的报道当年有很多，当年我们联系的出演‘小燕子’的台湾女演员因为档期的原因推掉了演出，我们就想到在内地找演员。当时赵薇还在电影学院上学，我是看了她的简历后，觉得她很合适，就把她推荐给了琼瑶。”有关富商资助一事，李总说：“我只能说这个新闻很无聊，对于无聊的事情我不想回应，

张冉

这是在浪费你我的时间。”

对于赵薇的成功，李总说：“那是个人的努力，也刚好有了这个好的机遇，她把握住了机遇，也付出了努力。”李总的说法，也得到了林心如经纪公司的印证，该公司负责艺人统筹工作的孙小姐称林心如当年就被确定出演女二号“紫薇”，否认了胡杰爆料的所谓林心如本来要演“小燕子”一角，却被赵薇抢去的说法。

爆料人胡杰：资助赵薇的富商现狱中服刑

各方都一概否认的事实，爆料人胡杰却一再坚持其真实性：“我要声明的一点是，赵薇不仅仅是依靠这500万才取得这个角色的，她也依靠自己的演技。我想说的是娱乐圈真的很黑，你光有演技和实力还不行，还是得有后台。”

对于他爆料中提到的那个上海富商，很多网友都把这个富商和赵薇之前交往的富商男友叶茂青对号入座，但是胡杰却透露该富商其实另有其人，并非叶茂青。他说：“我现在只能说一些相关的细节，这个富商从事药品行业工作，出身贫寒，早年靠所谓的祖传秘方掘到第一桶金，后来开发药品。”他又说：“这个富商现在监狱里坐牢，他是黑道白道都很有势力的人，所以我不能说出他的名字，而且他当年资助赵薇的时候，具体的事情都是他手下的人去做的，他都不亲自出面。”

张冉



巩俐出席政协会议因“不作为”成被告

今年两会期间，明星委员巩俐先是自荐要当环保大使，却穿着皮草亮相；继而被批评提案只是小学水平；随即内地艺人周颖在博客中呼吁“取消巩俐政协委员资格”，近日宣称已委托律师向北京市宣武区法院投递民事诉讼状，以“不作为”将巩俐告上法庭。

穿皮草出席政协会议遭非议

巩俐出席政协会议期间，提交提案自荐要当环保大使，自己却穿着皮草亮相，随后她被批评。同时，会上巩俐的提案被批评只是小学生水平，巩俐笑指那篇提案并非自己手笔，那只是她的其中一个建议，而她对网上的东西不太在意。被问到常年在外生活，对国内情况不甚了解，怎能提出好的提案？她淡然地表示：“什么事情我不知道？金融方面我肯定不

懂，这也不是我的专业；生活方面何以说我不懂？我见到的东西很多，也有很多朋友，能间接知道很多东西。”

建议取消其政协委员资格

女演员周颖表示，综观这几年巩俐作为政协委员的表现，要么不到会，要么“匆忙上阵”敷衍了事，她的参政议政并没有为她所从事的领域作出任何实质性的贡献。

“鉴于这些，我建议取消巩俐政协委员的资格。”

周颖还称，现在的娱乐圈充斥着“潜规则”等乱七八糟的东西，有一些制度应该健全。“作为国际巨星和政协委员，巩俐参政议政的态度和能力已经广受质疑，问责之声不绝于耳。我状告巩俐的目的只有一个，就是为娱乐圈寻找新的有思想、有担当的发言人。” 小新

郑欣宜暗指老爸无情

前天《非常有戏》进行了半决赛，因妈妈肥肥而备受关注的郑欣宜出现在现场。通过郑欣宜身边的助理，记者对她进行了专访，更有机会知晓了肥姐的最新病况。郑欣宜表示，肥肥的身体并不像香港媒体说的那样糟，但她还不能复出。郑欣宜只得担起了家庭的经济重任，郑欣宜挣钱确实拼命，生病都不敢怠工，“我现在都生病了，但没去看医生，吃点药就算了，反正还年轻也不会怎样”。不过，郑欣宜和爸爸郑少秋却很疏远，她冷漠地说道：“我一直陪着妈妈，没和老爸见面，他要照顾他的WIFE（妻子）和孩子，没时间管我们。”记者问：“香港媒体报道，你爸爸对你们很无情，不肯出医药费也不关心肥姐的病情？”她答道：“妈妈有我就好了。” 张晓禾

传2007“超男”将被勒令改名

记者昨日从湖南台得到消息，广电总局对今年湖南卫视的《超级男声》批文还没下来，回复的意见主要有两条很致命：一是《超级男声》必须改名，二是海选城市不能超过4个。

其实，天娱早就把《超

小周

经纪人爆料周迅已经结婚

与造型师李大齐的甜蜜爱情公开后，周迅的婚姻大事就一直是媒体关注的焦点，关于周迅结婚与否的传闻也不断传出。前日，橙天公司资深经纪人傅红宇在接受某媒体采访时表示，一个艺人长盛不衰的最基本素质就是要特色和肯付出，徐静蕾就是典型的例子。但

徐鹏飞

郑州晚报 通通有健康资讯

咨询电话：63399000 67655128 67957259

“骨关节病”遇良药一夜显奇效

骨质增生、滑膜炎、髌骨软化，主要是关节软骨的退行性变和继发性骨质增生以及滑膜的形态改变，很多人变得步履蹒跚，上下楼时关节疼痛、撑不住劲、打软腿，久坐站起时关节僵硬、迈不动步，严重者关节肿胀、积水甚至变形，屈伸受限，下蹲困难，这都是骨关节炎在作怪。

北京张修成教授研制的“一夜效膏药”（又名千山活血膏），富含皂甙甾体等高效活性物质，对关节软骨、肌腱和韧带具有极强的营养修复功能，不仅能控制、阻止膝关节病的迁延、发展和恶化，而且大部分患者可取得满意的治疗效果。尤其是急性发作期，疗效更佳，一般3天可恢复正常生活，2-4个疗程康复。颈椎病、腰间盘突出效果亦佳。

一个疗程15天：轻症仅需4-6盒；重症久治不愈需7-12盒。河医对面九州通大药房优惠供应，外地邮寄，药到付款。
咨询热线 0371-68060739、65237685

河南省中医离退休专家医院著名中医癫痫病专家李凤鸣教授，中医辨证结合50多年临床经验，15天可控制

羊角风的名医良药

各种疑难癫痫顽固性发作。一般2-3个疗程可临床康复，被

诸多权威媒体誉为“名医良药，治病奇效”。详情咨

询：0371-66341929 郑州市城

东路110号

今日荧屏

中央一套

19:55 福星临门(21、22)

中央六套

16:36 天脉传奇

19:35 有房好好住

中央八套

19:30 杨三姐告状(9~11)

河南二套

20:10 木棉花的春天

河南三套

20:30 非常夫妻(1、2)

河南五套

19:26 地下铁(1~3)

22:35 鬼马狂想曲

河南八套

18:55 天一生水(2、3)

郑州一套

22:50 冬日恋歌(1~3)

北京卫视

19:44 小房东(40~42)

东方卫视

20:00 杨澜访谈录

河北卫视

19:40 生死劫(11、12)